
ORIMA-TUOTE OY
Kankaantie 6 FI-16300 ORIMATTILA

Puh (03) 872 100, Fax (03) 872 1010

TILAUS
www.orima.fi

LOMAKE12092013

tomi.koivisto@orima.fi

Varasto fax: (03) 872 1030

Pvm: Tilausnro: Merkki: Kuljetusmaksu:

Asiakas:

Laskutusosoite:

Toimitusasiakas:

Toimitusosoite:

Maksuehto:

Toimitustapa ja

-aika:______________

piir TUOTENIMI Pakk. Nro: Sink.00 Valk20 Harm23 Pun29 Rusk32 Must33 Muu99

1.  P 13 kouru 3 m * 3 10150 #####

1.  P 13 kouru 4 m 3 10170 #####

1.  P 13 kouru 5 m 3 10010 #####

1.  P 13 kouru 6 m 3 10020 #####

1.  P 13 kouru määrämit. 10900 #####

2.  Päätykappale 20 10040 #####

3.  Liitoskappale 2 -osainen 25 10050 #####

4.  Liitoskappale 1 -osainen 25 10060 #####

5.  Sisäkulma 1 10070 #####

6.  Ulkokulma 1 10080 #####

7.  Liukulähtö P13/P10 4 10090 #####

8.  Lähtökappale 100 10100 #####

9.  Kourukannake 50 10110

10.  Kourukannake pitkä 50 10120

11.  Kourukannake 1:3 50 10130

11.  Kourukannake 1:2,5 50 10160

12.  Kannakkeen takakpl 1:4 10580 ##### ##### ##### ##### #####

12.  Kannakkeen takakpl 1:3 10590 ##### ##### ##### ##### #####

12.  Kannakkeen takakpl 1:2 10600 ##### ##### ##### ##### #####

12.  Kannakkeen takakpl 1:1,5 10610 ##### ##### ##### ##### #####

Liukulähtö autokouru (oulu) 10710 #####

Peltikannake autokouru (oulu) 10680

P10 ALASTULO:

13.  Syöksytorvi P10 1,0 m 2 13010 #####

13.  Syöksytorvi P10 2,3 m 2 13020 #####

13.  Syöksytorvi P10 määräm. 13900 #####

14.  P10 St.kiinnike pari 100 13050 #####

15.  St.kiinnikkeen takaosa 100 12040

16.  St.kiinnikkeen panta 100 13040 #####

17.  St.kiinnike malli 2000 50 13030 #####

18.  Suppilo P10 10 13140

19.  Mutkasarja 2 13060 #####

21.  Alamutka 2 13080 #####

22.  Poistoputki 2 13090 #####

23.  Väistö   5 cm 4 13100 #####

23.  Väistö   10 cm 4 13110 #####

23.  Väistö   15 cm 4 13120 #####

23.  Väistö   20 cm 4 13130 #####

25.  P10Haaraputki * 13680 #####

26.  P10 Erikoismutka * 1 13560 #####

PATP10(alastulopaketti P13) #####

PATP10A(alastulopaket.Autokouru) #####

* Varmista toimitusaika

määräpaikka   Lähetyspaikka

P13 SADEVESIJÄRJESTELMÄ / P10 ALASTULO

Viedään Linja-autoNoudetaan Kaukokiito Posti Muu:____________________

9

24

2322

21

1918

1716

20

15

13

11 12

10

14

87

5 6

3 4

21

25

26



ORIMA-TUOTE OY
Kankaantie 6 FI-16300 ORIMATTILA

Puh (03) 872 100, Fax (03) 872 1010

TILAUS

www.orima.fi

LOMAKE12092013

tomi.koivisto@orima.fi

Varasto fax: (03) 872 1030

Pvm: Tilausnro: Merkki: Kuljetusmaksu:

Asiakas:

Laskutusosoite:

Toimitusasiakas:

Toimitusosoite:

Maksuehto:

Toimitustapa ja

-aika:______________

piir TUOTENIMI Pak. Nro: Sink.00 Valk20 Harm23 Pun29 Rusk32 Must33 Muu99

1.  K12 kouru 3 m * 4 11170 #####

1.  K12 kouru 4 m 4 11260 #####

1.  K12 kouru 5 m 4 11010 #####

1.  K12 kouru 6 m 3 11020 #####

1.  K12 kouru määrämit. 11900 #####

2.  Päätykpl oikea 35/35 11040 #####

3.  Päätykpl vasen 35/35 11050 #####

4.  Kourukannake 50 11110

5.  Kourukannake 1 : 3 50 11120

5.  Kourukannake 1 : 2,5 50 11180

6.  Kannakkeen takakpl 1:4 10580

6.  Kannakkeen takakpl 1:3 10590

6.  Kannakkeen takakpl 1:2 10600

6.  Kannakkeen takakpl 1:1,5 10610

7.  Sisäpuol.kourukannake 400 11130

8.  Kannakkeen jatke 50 11140

9.  Kannak.takakpl K-malli 50 11150

10.  Kannak.takakpl L-malli 50 11160

11.  Liitoskappale 1 11060

12.  Sisäkulma 1 11070 #####

13.  Ulkokulma 1 11080 #####

14.  Liukulähtö 4 11090 #####

15.  Lähtökappale 50 11100 #####

K9*9 ALASTULO:
16.  Syöksytorvi 1,0 m 2 12010 #####

16.  Syöksytorvi 2,0 m 2 12020 #####

16.  Syöksytorvi määrmit. 12900 #####

17.  K9*9 St.kiinnik.pari 100 12060 #####

18.  St.kiinnikkeen takaosa 100 12040

19.  St.kiinnikeen panta 100 13040 #####

20.  St. kiinnike M2000 50 12070

21.  Poistoputki määrämit. 12950 #####

22.  Mutkapari 2 12140 #####

23.  Ylämutka 2 12080 #####

24.  Alamutka 2 12090 #####

25.  Väistö 5 cm 4 12100 #####

25.  Väistö 10 cm 4 12110 #####

25.  Väistö 20 cm 4 12130 #####

26.  Jenkkikannake 50 11980

27.  K9x9 Taivutettava ulosh. * 1 12170 #####

28.  K9x9 Erikoismutka * 1 12970 #####

 Asennusohje

* Varmista toimitusaika

määräpaikka   Lähetyspaikka

K12 SADEVESIJÄRJESTELMÄ / K9*9 ALASTULO

Viedään Linja-autoNoudetaan Kaukokiito Posti Muu:_________________

26

9

25

2423

2221

19

1817

16

20

14

13

11

12

10

15

27

8

7

5

6

3

4

2

1

28



ORIMA-TUOTE OY
Kankaantie 6 FI-16300 ORIMATTILA

Puh (03) 872 100, Fax (03) 872 1010

TILAUS

www.orima.fi

LOMAKE12092013

tomi.koivisto@orima.fi

Varasto fax: (03) 872 1030

Pvm: Tilausnro: Merkki: Kuljetusmaksu:

Asiakas:

Laskutusosoite:

Toimitusasiakas:

Toimitusosoite:

Maksuehto:

Toimitustapa ja

 -aika:_____________

SEINÄTIKKAAT, UUDET NIITATUT JALAT
piir    TUOTENIMI Pakk. Nro: Sink00 Valk20 Harm23 Pun29 Rusk32 Must33 Tiilp75 Muu99

Modulitikas seinätikkaana

1.  Tikas  1,5 m 1 20010

 Tikas  1,8 m 1 20020

 Tikas  2,4 m 1 20030

 Tikas  2,7 m 1 20040

 Tikas  3,0 m 1 20050

 Tikas  3,6 m 1 20060

 Tikas  4,2 m 1 20070

2.  Jalka 20 cm 4 20940

2.  Jalka 20 / 40 4 20730

2.  Jalka 50 / 70 4 20740

2.  Jalka 80 / 100 4 20750

2.  Jalka 110 / 130 4 20760

3.  Yläkaari 2 20080

4.  Johdelaippa 50 20090

5.  Jalan seinälaippa 40 20100

6.  T-kiinnike * 20110

7.  U-laippa 50 20120

8.  L-laippa 50 20130

9.  R-kiinnike 20 20140

10.  YK/KS-kiinnike 20 20260

12.  Yläkaaren tuki (putkimalli) 2 20540

15.  Tikkaan kiipeilysuoja 0,9 m * 20400

16.  Tikkaan kiipeilysuoja 2,1 m * 20440

17.  Selkäkaari * 24010

Selkäkaaren asennussarja 35270

18.  Pystylatta 900 mm * 24020

19.  Paroc -kiinnike * 20640

20.  Alakaari 1 20250

21.  Jatkokiinnike * 1 20980

Yläkaaren tukisarja 1 35620

Jatkonivelsarja * 1 35630

22.  Yläjalka,turvatikas 10 20160

23.  Yläkiinnike,turvatikas 50 20500

24.  Turvatikkaanjalka putkimalli 40 20920

25.  Turvatikkaanjalka peltimalli 1 20380

26.  Sivusiirtymäkannake 50 20920

 Asennusohjeet

* Varmista toimitusaika

Lähettäjä: Vastaanottaja:

määräpaikka   Lähetyspaikka

Lähetetty 

pvm:

 ____/____/___________

2

Viedään Linja-autoNoudetaan Kaukokiito Posti Muu:_______________

2

2

222
2
22
2

2
22222

2

2

2

2

2

2

22
2
2
2

2

222

2

22

2

2

2

2

2222222

2

2

22
22
2
22
2

2
222
2
22
2
2

2

222

2

22222

2

2

2

2

2

2

2

222

2

22

2

2

2

2

2222222

222
2
2
2
2
222

9

25

24

23

22

20

19

18

17

21

16

10

15

8

7

5

6

4
3

27

26

2

1

12



ORIMA-TUOTE OY
Kankaantie 6 FI-16300 ORIMATTILA

Puh (03) 872 100, Fax (03) 872 1010

TILAUS

www.orima.fi

LOMAKE12092013

tomi.koivisto@orima.fi

Varasto fax: (03) 872 1030

Pvm: Tilausnro: Merkki: Kuljetusmaksu:

Asiakas:

Laskutusosoite:

Toimitusasiakas:

Toimitusosoite:

Maksuehto:

Toimitustapa ja

 -aika:_____________

KATTOTIKKAAT
piir    TUOTENIMI Pakk. Nro: Sink00 Valk20 Harm23 Pun29 Rusk32 Must33 Tiilp75 Muu99

Modulitikas kattotikkaana

1.  Tikas  1,5 m 1 20010

 Tikas  1,8 m 1 20020

 Tikas  2,4 m 1 20030

 Tikas  2,7 m 1 20040

 Tikas  3,0 m 1 20050

 Tikas  3,6 m 1 20060

 Tikas  4,2 m 1 20070

Peltikylkinen kattotikas

2.  Kattotikas  1,2 m 1 21010

 Kattotikas   2,4 m 1 21020

Kattorappu

3.  Kattorappu  1,2 m 1 22010

 Kattorappu  2,4 m 1 22030

Tiilikattoaskelma

4.  Tiilikattoaskel(luokka 1.) 2 23060 #####

5.  Yk -kiinnike askelmaan * 1 23070 #####

Kiinnitysosat

7.  Kattotikkaan K-kiinnike 2 20180 #####

8.  Muovijalka 450 20240 #####

9.  Korokepalkki 2 20550 #####

10.  Tikkaiden rivikiinnike (reun.) 20 22060 #####

11.  Tikas rivikiinnike (kesk.)(luok.1) 20 22170 #####

Tikas rivikiinnike (luokka 2.) 35880 #####

12.  Rapun kiinnike kones.katolle 20 22150 #####

14.  P -lenkki 100 20420

15.  D -lenkki * 1 20530

16.  Rapun kiinnityslevy 1 22180

17.  Peltijalka 50 20320 #####

 Asennusohje

Lähettäjä: Vastaanottaja:

määräpaikka   Lähetyspaikka

Lähetetty 

pvm:

 ____/____/___________

Viedään Linja-autoNoudetaan Kaukokiito Posti Muu:_______________

5

16

15

1312

14

11

4

3

2

1

10

6 7

8 9

17



ORIMA-TUOTE OY
Kankaantie 6 FI-16300 ORIMATTILA

Puh (03) 872 100, Fax (03) 872 1010

TILAUS

www.orima.fi

LOMAKE12092013

tomi.koivisto@orima.fi

Varasto fax: (03) 872 1030

Pvm: Tilausnro: Merkki:

Asiakas:

Laskutusosoite:

Toimitusasiakas:

Toimitusosoite:

Maksuehto:

 Toimitustapa ja

 -aika:______________

KATTOSILTA  350 mm
piir    TUOTENIMI Pakk. Nro: Sink00 Harm23 Pun29 Rusk32 Must33 Tiilp75 Muu99

1. Kattosilta 1,21m 350mm 1 30010

Kattosilta 2,47m 350mm 1 30020

Kattosilta 2,97m 350mm 1 30030

2. Jatkokappale 50 30040

4. KS-alusrauta 350mm 20 30060

5. LE/KS-säätörauta 420mm 20 30070

6. Tiilikattokiinnike säädett. 4 31050

7. Profiilikattokiinnike (Norjan rauta) 30530

8. LE/KS-säätörauta kuviok. 40 30120

350 mm

9. LE/KS-säätörauta kuviok. 20 30130

400 mm

10. Säätörauta 300mm 40 30150

11. Rivikiinnike 4-piikkinen 50 30090

12. Decra -kiinnike 20 30500

15. Putken kiinnike * 100 20170

16. Tiivisteprikka 33 mm 17100

17. Väliholkki 17110

18. Tiivistenauha, m 20 17160

Rivikaton as.sarja Luokka 2. 35820

19. Rivikaton asennussarja 1 35640

20. Kattosillan seinäkiinnike * 8 30620

21. Tiilikattokiinnike suora pohja * 1 31590

22. LE/KS/VLE kiinnike 420 mm 20 30630

Päätytukisarja 1 35110

KS -kaidesarja 1,2 m * 1 35140

Päätykaarisarja 1 35130

KS -jatkosarja 1 35170

 Asennusohje

* Varmista toimitusaika

Kuljetusmaksu:

Lähetetty 

pvm:__________________ Vastaanottaja:Lähettäjä:

Viedään Linja-autoNoudetaan Kaukokiito Posti Muu:________________

määräpaikka Lähetyspaikka

2

5

4

6

8

1

10

15

12

11

16

7

17

18
19

20

21

22



ORIMA-TUOTE OY
Kankaantie 6 FI-16300 ORIMATTILA

Puh (03) 872 100, Fax (03) 872 1010

TILAUS

www.orima.fi

LOMAKE12092013

tomi.koivisto@orima.fi

Varasto fax: (03) 872 1030

Pvm: Tilausnro: Merkki:

Asiakas:

Laskutusosoite:

Toimitusasiakas:

Toimitusosoite:

Maksuehto:

 Toimitustapa ja

 -aika:______________

LUMIESTEET
piir    TUOTENIMI Pakk. Nro: Sink00 Harm23 Pun29 Rusk32 Must33 Tiilp75 Muu99

1.  LE/KS-säätörauta 420mm 20 30070

2.  Profiilikattokiinnike (Norjan rauta) 30530

Lumiestekiinnike tiilikatolle

3.  1-putkinen 10 31040

4.  2-putkinen 10 31050

5.  LE/KS-säätörauta kuviok. 40 30120

 350mm

6.   LE/KS-säätörauta kuviok. 20 30130

 400mm

7.  Lumiesteputki 3m supist. 2 31010

 Lumiesteputki 6m ei supist. 31020

 Putkilumieste muut osat 3199099

8.  Jatkoholkki 31030

9.  Verkkolumieste 1,23 m * 3 32010

 Verkkolumieste 2,46 m 3 32020

10.  VLE -jatkokappale 50 32030

11.  VLE -kiinnityskpl 50 32140

 VLE -kiinnityssarja * 1 35330

12.  Säätörauta 300mm 40 30150

13.  Rivikiinnike 4-piikkinen 50 30090

14.  Decra -kiinnike 20 30500

15.  Pikakiinnitin 34030

 Pikakiinnittimen as. vaijeri 34050

 17100

17.  Tiivisteprikka 33 mm 17100

18.  Väliholkki 17110

19.  Rivikaton asennussarja 1 35640

20.  Rivikattokiinnike Classic 20 30330

21.  Hapsureunainen * 1 32190

 verkkolumieste 2,46 m

22.  Tiilik.kiinnike suora pohja * 1 32590

23.  LE/KS/VLE -kiinnike 20 30630

 Asennusohje

* Varmista toimitusaika

Kuljetusmaksu:

Lähetetty 

pvm:__________________ Lähettäjä: Vastaanottaja:

Viedään Linja-autoNoudetaan Kaukokiito Posti Muu:_____________

määräpaikka Lähetyspaikka

2

5

3

4

6

7

8

1

9
10

14

13

12

11

15

17

18

19

20

21

22

23



ORIMA-TUOTE OY
Kankaantie 6 FI-16300 ORIMATTILA

Puh (03) 872 100, Fax (03) 872 1010

TILAUS

www.orima.fi

LOMAKE12092013

tomi.koivisto@orima.fi

Varasto fax: (03) 872 1030

Pvm Kuljetusmaksu:

Asiakas:

Laskutusosoite:

Toimitusasiakas:

Toimitusosoite:

RAINAT
Tuotenimi: Tuotenro: Tilattu: Toimitettu: à-hinta / yksikkö Yht.hinta

5552520

5552523

5552532

5552533

5602599

5553020

5553023

5553032

5553033

5603099

Lähetetty:

Vastaanottaja:Lähettejä:

Tilausnro Merkki

Maksuehto:

Toimitustapa ja

-aika:__________

Pvm:  ____/____/_____________

Koururaina 0,55x250mm 50/50µm Pural RR20/20

Koururaina 0,55x250mm 50/50µm Pural RR23/23

Koururaina 0,55x250mm 50/50µm Pural RR32/32

Koururaina 0,55x250mm 50/50µm Pural RR33/33

Koururaina 0,6x250mm 50/50µm PVC Erikoisvärit

Koururaina 0,55x300mm 50/50µm Pural RR20/20

Koururaina 0,55x300mm 50/50µm Pural RR23/23

Koururaina 0,55x300mm 50/50µm Pural RR32/32

Koururaina 0,55x300mm 50/50µm Pural RR33/33

Koururaina 0,6x300mm 50/50µm Pural Erikoisvärit

määräpaik. lähetyspaik.

Viedään Noudetaan Linja-auto Kaukokiito Posti Muu:___________



ORIMA-TUOTE OY
Kankaantie 6 FI-16300 ORIMATTILA

Puh (03) 872 100, Fax (03) 872 1010

TILAUS

www.orima.fi

LOMAKE23122011VN

Varasto fax: (03) 872 1030

Pvm: Tilausnro: Merkki: Kuljetusmaksu:

Asiakas:

Laskutusosoite:

Toimitusasiakas:

Toimitusosoite:

Maksuehto:

Toimitustapa ja

-aika:______________

piir TUOTENIMI Nro: Sink.00 Valk20 Harm23 Pun29 Rusk32 Must33 Muu99

1.  Ylämutka 125mm 14030

2.  Alamutka 125mm 14040

3.  Syöksytorvi 1,0m 125mm 14010

3.  Syöksytorvi 2,5m 125mm 14020

4.  St.-kiinnike 125mm 14050

5.  Poistoputki 125mm 14060

6.  Tuubipoistoputki suora * 15010

 108mm 2m

7.  Tuubipoistoputki 2 m 108 mm * 15020

8.  Tuubipoistoputken kiinnike 15030

 108mm

 Panta 108 mm 15050

 Takakappale 108/127 mm 15040

6.  Tuubipoistoputki suora 127mm * 16010

7.  Tuubipoistoputki 127mm * 16020

8.  Tuubipoistoputken kiinnike 16030

 127mm

 Panta 127 mm 16040

 Takakappale 108/127 mm 15040

9.  Tuubipoistoputki K9x9 2m * 12150

10.  Tuubipoistoputken kiinn. K9x9 12160

11.  Suppilo P125 14070

 Asennusohje

* Varmista toimitusaika

määräpaikka   Lähetyspaikka

ALASTULO  125 mm  /  TUUBIT

Viedään Linja-autoNoudetaan Kaukokiito Posti Muu:__________________

1

2

3

4

5

6
7

8

9

10

11



ORIMA-TUOTE OY
Kankaantie 6 FI-16300 ORIMATTILA

Puh (03) 872 100, Fax (03) 872 1010

TILAUS

www.orima.fi

LOMAKE23122011VN

Varasto fax: (03) 872 1030

Pvm: Tilausnro: Merkki: Kuljetusmaksu:

Asiakas:

Laskutusosoite:

Toimitusasiakas:

Toimitusosoite:

Maksuehto:

Toimitustapa ja

-aika:______________

määräpaikka   Lähetyspaikka

ALASTULO  125 mm  /  TUUBIT

Viedään Linja-autoNoudetaan Kaukokiito Posti Muu:__________________

Vastaanottaja:

Lähetetty 

pvm:

 ____/____/___________ Lähettäjä:



ORIMA-TUOTE OY
Kankaantie 6 FI-16300 ORIMATTILA

Puh (03) 872 100, Fax (03) 872 1010

TILAUS

www.orima.fi

LOMAKE23122011VN

Varasto fax: (03) 872 1030

Pvm: Tilausnro: Merkki: Kuljetusmaksu:

Asiakas:

Laskutusosoite:

Toimitusasiakas:

Toimitusosoite:

Maksuehto:

Toimitustapa ja

-aika:______________

piir TUOTENIMI Pakk. Nro: Sink.00 Valk20 Harm23 Rusk32 Must33 Muu99

P16

7.  P16 Kouru määrämitt. 18590

8.  P16 Liitoskappale 18610

9.  P16 Kourukannake 1 18510

10.  P16 Kourukannake pitkä 1 18620

11.  P16 Sisäp.kourukannake 1 18530

12.  P16 Päätykappale oik. 1 18650

13.  P16 Päätykappale vas. 18660

14.  P16 Sisäkulma 1 18550

15.  P16 Ulkokulma 1 18560

16.  P16/125 Liukulähtö 1 18570

16.  P16/P10 Liukulähtö 1 18630

Asennusohje

Vastaanottaja:

P11  JA  P16  SADEVESIJÄRJESTELMÄT  (tarkista saatavuus)

määräpaikka   Lähetyspaikka

pvm:

Lähettäjä:

Viedään Linja-autoNoudetaan Kaukokiito Posti Muu:_________________



ORIMA-TUOTE OY
Kankaantie 6 FI-16300 ORIMATTILA

Puh (03) 872 100, Fax (03) 872 1010

TILAUS

www.orima.fi

LOMAKE23122011VN

Varasto fax: (03) 872 1030

Pvm: Tilausnro: Merkki: Kuljetusmaksu:

Asiakas:

Laskutusosoite:

Toimitusasiakas:

Toimitusosoite:

Maksuehto:

Toimitustapa ja

-aika:______________

piir TUOTENIMI Pakk. Nro: Valk-20 Harm-23 Pun-29 Rusk-32 Must-33 Muu-99

1.  Liukulähtö 4 13500

2.  Mutkasarja 4 13510

3.  Mutka 12 13520

4.  Syöksytorvi 1,0 m 2 13530

4.  Syöksytorvi 2,5 m 2 13540

4.  Syöksytorvi määrämitt. 1 13700

5.  St -kiinnike pari 50 13560

6.  Suppilo 1 13610

7.  Taivutettava ulosheittäjä * 1 13670

8.  Haaraputki * 1 13620

Asennusohje

* Varmista toimitusaika

Vastaanottaja:

P87  ALASTULOJÄRJESTELMÄ (Ei sinkittynä. Erikoisvärit: RR11, 21/22, 750)

pvm:

Lähettäjä:

määräpaikka   

Lähetyspaikka

Viedään Linja-autoNoudetaan Kaukokiito Posti Muu:________________

5

3

4

2

1

6

7

8



ORIMA-TUOTE OY
Kankaantie 6 FI-16300 ORIMATTILA

Puh (03) 872 100, Fax (03) 872 1010

TILAUS

www.orima.fi

LOMAKE23122011VN

Varasto fax: (03) 872 1030

Pvm: Tilausnro: Merkki:

Asiakas:

Laskutusosoite:

Toimitusasiakas:

Toimitusosoite:

Maksuehto:

 Toimitustapa ja

 -aika:______________

ERIKOISTUOTTEET (EI VARASTOSSA)
piir    TUOTENIMI Pakk. Nro: Sink00 Harm23 Pun29 Rusk32 Must33 Tiilp75 Muu99

1. LE/KS säätörauta 630mm 1 30580

3. Varttikaton KS/LE-kiinnike

Pituus:                     550mm 1 30590

                               900mm 1 30600

                             1150mm 1 30610

4. Varttikaton VLE-kiinnike 1 32180

1000 mm

5. KS/VLE-kiinnike rivikatolle 1 30140

6. Rivikiinnike 5-piikkinen 1 30100

7. KS/VLE -tiilikattokiinnike 1 32080

8. Lumieste rivivälille

Pituus:                     500mm 1 31560

                               964mm 1 31580

10.  K12/P10 Liukulähtö 1 11250

Vanhat putkimalliset tikkaan jalat:

11.  Jalka 20 cm 4 20510

11.  Jalka 20 / 40 4 20200

11.  Jalka 50 / 70 4 20210

11.  Jalka 80 / 100 4 20220

11.  Jalka 110 / 130 4 20230

Asennusohje

Kuljetusmaksu:

Lähetetty 

pvm:__________________ Lähettäjä: Vastaanottaja:

Viedään Linja-autoNoudetaan Kaukokiito Posti Muu:_________________

määräpaikka Lähetyspaikka

3

1

4

5

6

7

8

10

11



ORIMA-TUOTE OY
Kankaantie 6 FI-16300 ORIMATTILA

Puh (03) 872 100, Fax (03) 872 1010

TILAUS

www.orima.fi

LOMAKE23022011VN

Varasto fax: (03) 872 1030

Pvm:  Tilausnro: Merkki:

Asiakas:

Laskutusosoite:

Toimitusasiakas:

Toimitusosoite:

Maksuehto:

 Toimitustapa ja

 -aika:______________

TARVIKKEET
piir    TUOTENIMI Pakk. Nro: Sink00 Harm23 Pun29 Rusk32 Must33 Tiilp75 Muu99

1.  Kuusioruuvi M8x16 kuumas. 200 17031

1.  Kuusioruuvi M8x25 kuumas. 200 17041

1.  Kuusioruuvi M8x35 kuumas. 200 17051

1.  Kuusioruuvi M8x40 kuumas. 200 17301

1.  Kuusioruuvi M8x45 kuumas. 200 17291

1.  Kuusioruuvi M8x50 kuumas. 200 17391

1.  Kuusioruuvi M8x60 kuumas. 200 17401

1.  Kuusioruuvi M8x70 kuumas. 200 17491

1.  Kuusioruuvi M8x80 kuumas. 200 17511

1.  Kuusioruuvi M8x90 kuumas. 200 17501

2.  Kuusiomutteri M8 500 17021

2.  Kuusiomutteri M10 RST 1 17374

3.  Aluslevy 9/16 (M8) 1 17241

3.  Aluslevy 12/20 RST 1 17254

4.  Lukkoruuvi M8x16 kuumas. 200 17281

4.  Lukkoruuvi M8x20 kuumas. 200 17221

4.  Lukkoruuvi M8x35 kuumas. 200 17701

4.  Lukkoruuvi M8x40 kuumas. 200 17191

5.  Laippamutteri M8 kuumas. 200 17201

6.  Kuusiokoloruuvi M10x16 RST 1 17444

7.  LVI -ruuvi 7x50 1 17271

8.  Tiivistemassa 1 17010

9.  Spray -maali 12 17170

10.  Tiivistenauha 20 m 17160

11.  Muovitulppa 100 20150

12.  Korokepalkin kumilista 1 17210

13.  Kateruuvi 4,8x25 teräväk. 500 17231

13.  Kateruuvi 4,8x25 porakärki 500 17231

RST ruuvi 6,3x19 teräväkärk. 500 17864

Kuljetusmaksu:

Lähetetty 

pvm:__________________ Lähettäjä: Vastaanottaja:

Viedään Linja-autoNoudetaan Kaukokiito Posti Muu:_________________

määräpaikka Lähetyspaikka



ORIMA-TUOTE OY
Kankaantie 6 FI-16300 ORIMATTILA

Puh (03) 872 100, Fax (03) 872 1010

TILAUS

www.orima.fi

LOMAKE23122011VN

Varasto fax: (03) 872 1030

Pvm: Tilausnro: Merkki: Kuljetusmaksu:

Asiakas:

Laskutusosoite:

Toimitusasiakas:

Toimitusosoite:

Maksuehto:

  Toimitustapa ja

  -aika:______________

TURVAJÄRJESTELMÄT (varmista toimitusaika)
Tuotenimi: piir Nro: Sink.00 Valk20 Harm23 Pun29 Rusk32 Must33 Tiilp75 Muu99

Nousukisko pit. 3,0m 1. 33010

Nousukisko pit. 6,0m 33020

Vaakakisko pit. 3,0m 2. 33030

Vaakakisko pit. 6,0m 33040

Poistumiskaari 3. 33050

Poistumiskaari sivulle 33410

Puolakiinnike 4. 33060

Jatkospala 6. 33070

Nousuvaunu ja vaimennin 7. 33080

Vaakavaunu 8. 33090

Vaakavaunun vaunuesteet:

avattava 9. 33100

kiinteä 10. 33110

Kattopollari 11. 33420

Turvavaljas 33140

Turvaköysi 16mm 10m 33150

Turvatarrain 33430

Suojakypärä 33160

Turvakiskon kiinnityssarja 35490

Turvavarustelu muut osat 3399099

Asennusohje

Määräpaik.             Lähetyspaik.

Vastaanottaja:Lähettäjä:Lähetetty Pvm:______________________

Muu:__________________PostiKaukokiitoLinja-autoNoudetaanViedään

9

8

7

6

3

4

2

1

11

10



ORIMA-TUOTE OY
Kankaantie 6 FI-16300 ORIMATTILA

Puh (03) 872 100, Fax (03) 872 1010

TILAUS

www.orima.fi

LOMAKE23122011VN

Varasto fax: (03) 872 1030

Pvm: Tilausnro: Merkki: Kuljetusmaksu:

Asiakas:

Laskutusosoite:

Toimitusasiakas:

Toimitusosoite:

Maksuehto:

LAUKAISTAVA HÄTÄPOISTUMISTIKAS (varmista toimitusaika)
piir Valk-20 Muu-99

1.

1.

1.

1.

1.

2.

3.

4.

Huom! Rungot sisältävät seinäkiinnikkeet, laukaisusokan, jatkoskappaleet ja ruuvit.
Yläosan aloituskappale tarvitaan jokaisen tikaslinjan yläosan aloitukseen.
Muut vakiovärit: RR21, RR23, RR29, RR32, RR33, RR750 (toimitusaika 2 viikkoa)

   3,6 m

 Alapäätöskappale

 Osat ja tarvikkeet:

 Ulostuontiosat 200-450 mm

 Yläosan aloituskappale

   3,0 m

   3,3 m

Tuotenimi:

 Tikkaan rungot:

   2,7 m

20280

 Seinäkiinnike / jatkos

20330

20710

20720

 Ulostuontiosat 90-200 mm

   4,2 m

20700

20670

Lähetetty Pvm:______________________ Lähettäjä: Vastaanottaja:

 Asennusohje

 Sovitelevy

20340

Määräpaik.   Lähetyspaik.

Nro:

20650

20680

20690

20660

Muu:________________PostiKaukokiitoLinja-autoNoudetaanViedään

1

2

3

4

Toimitustapa ja
-aika:___________



ORIMA-TUOTE OY
Kankaantie 6 FI-16300 ORIMATTILA

Puh (03) 872 100, Fax (03) 872 1010

TILAUS

www.orima.fi

LOMAKE23122011VN

Varasto fax: (03) 872 1030

Pvm: Tilausnro: Merkki: Kuljetusmaksu:

Asiakas:

Laskutusosoite:

Toimitusasiakas:

Toimitusosoite:

Maksuehto:

Toimitustapa ja

 -aika:__________

SARJAT JA NIIDEN OSAT 1/3 (varmista toimitusaika)
piir    TUOTENIMI kpl Nro: Sink00 Valk20 Harm23 Pun29 Rusk32 Must33 Tiilp75 Muu99

Kattoturvatuotteiden kiinnityssarjat sivu 1/2
1. Päätytukisarja 35110

  Päätytuki 1 30050 ##### ##### ##### ##### ##### ##### #####

  Ovaalialuslevy, taivutettu 1 17080

  Ruuvi  M8*16 1 17031

  Ruuvi  M8*35 1 17051

  Mutteri M8 2 17021

2. Päätykaarisarja 35130
  Päätykaari 1 33370

  Johdelaippa 4 20090

  Ruuvi  M8*16 6 17031

  Ruuvi  M8*40 2 17301

  Mutteri M8 8 17021

3. Kattosillan kaidesarja 1,2 m 35140
  Pystyputki vas. 1 33170

  Pystyputki oik. 1 33180

  Yläputki 932 mm 1 33190

  Alaputki 1130 mm 1 33200

  Väliholkki 1 33210

  Putken kiinnike 2 20170

  Ruuvi  M8*35 6 17051

  Ruuvi  M8*70 4 17491

  Ruuvi M8*90 1 17501

  Ovaaliprikka 6 17080

  Mutteri M8 11 17021

4. Kattosillan jatkosarja 35170
  Jatkokappale 2 30040

  Ruuvi  M8*16 6 17031

  Mutteri M8 6 17021

5. Verkkolumiesteen kiinnityssarja 35330
  Ovaalialuslevy 1 17060

  Ruuvi  M8*35 1 17051

  Mutteri M8 1 17021

6. Turvakiskon kiinnityssarja KS 35490
  Kiinnike 1 34120

  Ruuvi  M8*16 2 17031

  Mutteri M8 2 17021

  Aluslevy 9/16 2 17241

  Matalakantainen kuusiok.

  ruuvi M10x16 RST 1 17444

  Mutteri M10 RST 1 17374

määräpaikka           Lähetyspaikka

Viedään Linja-autoNoudetaan Kaukokiito Posti Muu:________________

tarvikepussi

3

1

5

4

6

2



ORIMA-TUOTE OY
Kankaantie 6 FI-16300 ORIMATTILA

Puh (03) 872 100, Fax (03) 872 1010

TILAUS

www.orima.fi

LOMAKE23122011VN

Varasto fax: (03) 872 1030

Pvm: Tilausnro: Merkki: Kuljetusmaksu:

Asiakas:

Laskutusosoite:

Toimitusasiakas:

Toimitusosoite:

Maksuehto:

Toimitustapa ja

 -aika:__________

määräpaikka           Lähetyspaikka

Viedään Linja-autoNoudetaan Kaukokiito Posti Muu:________________

Lähettäjä: Vastaanottaja:

Lähetetty 

pvm:

 ____/____/___________



ORIMA-TUOTE OY
Kankaantie 6 FI-16300 ORIMATTILA

Puh (03) 872 100, Fax (03) 872 1010

TILAUS

www.orima.fi

LOMAKE23122011VN

Varasto fax: (03) 872 1030

Pvm: Tilausnro: Merkki: Kuljetusmaksu:

Asiakas:

Laskutusosoite:

Toimitusasiakas:

Toimitusosoite:

Maksuehto:

Toimitustapa ja

 -aika:_________

SARJAT JA NIIDEN OSAT 2/3
piir    TUOTENIMI kpl Nro: Sink00 Valk20 Harm23 Pun29 Rusk32 Must33 Tiilp75 Muu99

Kattoturvatuotteiden kiinnityssarjat sivu 2/2
7. Classic -katolle 35500

  LE/KS -säätörauta 1 30070

  Rivikattokiinnike 1 30330

  Lukkoruuvi  M8*40 4 17191

  Laippamutteri M8 4 17201

8. Rivikaton asennussarja 35640

  KS/LE/VLE rivikiinnike 1 32150 ##### ##### ##### ##### ##### ##### #####

  Lukkoruuvi  M8*40 2 17191

  Laippamutteri M8 2 17201

Asennusohje

Lähettäjä: Vastaanottaja:

Lähetetty 

pvm:

 ____/____/___________

määräpaikka           Lähetyspaikka

Viedään Linja-autoNoudetaan Kaukokiito Posti Muu:_________________

8

7



ORIMA-TUOTE OY
Kankaantie 6 FI-16300 ORIMATTILA

Puh (03) 872 100, Fax (03) 872 1010

TILAUS

www.orima.fi

LOMAKE23122011VN

Varasto fax: (03) 872 1030

Pvm: Tilausnro: Merkki: Kuljetusmaksu:

Asiakas:

Laskutusosoite:

Toimitusasiakas:

Toimitusosoite:

Maksuehto:

Toimitustapa ja

 -aika:________

SARJAT JA NIIDEN OSAT 3/3 (varmista toimitusaika)
piir    TUOTENIMI kpl Nro: Sink00 Valk20 Harm23 Pun29 Rusk32 Must33 Pun75 Muu99

Kourujen asennussarja
1. Kourujen asennussarja 35610

  Tiivistysmassa 300 ml 1 17010

  Yleisruuvi 4,8x35 säsi 200 17330

  Muoviproppu 6x35 25 17340

  Popniitti Al 3,2x7 30 17350

Modulitikkaiden kiinnityssarjat

2. D -lenkillä (korokepalkkiin) 35600

  D -lenkki 2 20530

  Ruuvi  M8*40 2 17301

  Ruuvi  M8*25 2 17041

  Mutteri M8 4 17021

3. Yläkaaren tukisarja 35620

  Yläkaaren tuki 4 20410

  Ruuvi M8*40 6 17301

  Mutteri M8 6 17021

4. Jatkonivelsarja 35630

  Jatkonivel 1/2 4 20470

  Ruuvi M8*25 2 17041

  Ruuvi M8*40 8 17301

  Mutteri M8 12 17021

 Asennusohje

Lähettäjä: Vastaanottaja:

Lähetetty 

pvm:

 ____/____/___________

määräpaikka            Lähetyspaikka

Viedään Linja-autoNoudetaan Kaukokiito Posti Muu:_______________

3

4

2

1


